

家庭装修不用东拼西凑  
建行“家装贷款”为您解忧  
建设银行推出个人家装贷款业务——“家装贷”，为您解除暂缺装修资金的困难，建行的个人住房贷款老客户，还可享受最高30万元的信用类装修贷款。  
详情咨询电话：95533 2266875  
客户服务热线：95533 网址：www.ccb.com  
中国建设银行  
济宁分行

## iPhone4s的美丽“邂逅”今天你“邮储”了吗？

“太给力啦！太兴奋啦！我真的好开心，没有想到，一直梦想中的iPhone4s竟真的会是这样得到的……”在一家邮储银行的等候区，王丽难以掩饰自己的兴奋与激动。

王丽是一名毕业不久的大学生，刚刚在一家事业单位上班，前几个月与同事一起申请了邮储银行信用卡，没想到用了不久，竟然中了大奖，是一台梦想已久的iPhone4s，一接到银行的电话，就迫不及待的赶来领奖了。

她开心的对同样在银行大厅等待兑奖的一位大姐说：

“是这样，我刚刚上班，收入不是很多，但是又特别喜欢买买漂亮衣服呀，和同事好朋友一块在外面吃个饭呀，于是我们几个同时上班的女孩子，比较来比较去最终选择了办邮储银行信用卡，它资费低、还款方便、服务好。哈哈，没想到在他们活动第一期我就中了大奖。”

“是呀是呀，我也中了奖，呵呵，家里电脑上的音箱被孩子淘气摔坏了，这几天刚想买再买一台，但公司挺忙的，还没有抽出时间，再说了，现在的音箱，质量好的就贵，

便宜的又怕不好用，没想到这时候就收到了邮储银行的中奖短信，竟然是一台共振音箱呢，我可是邮储银行的老客户呢，来之前在网上查了一下价格，我中的音响竟然价值将近400块钱呢，呵呵，邮储银行信用卡真的好给力呀！”大姐也是难掩兴奋。

王丽接着说：“我现在几乎都快离不开它了，无论走到哪里钱包都带着邮储的信用卡，什么逛商场呀、买衣服呀全都一卡搞定，钱包再也不用鼓鼓的塞满好多卡了，网上购物也很方便，而且好多特色餐

厅用它都能打折，网点多，还款又方便……呵呵，中大奖了，那帮同事还等着我回去请客呢，就用邮储的信用卡。我们现在的口头禅都成了‘今天，你邮储了吗，哈哈’……”

这时，邮储银行一位工作人员走过来对两位客户说：“谢谢你们二位对邮储银行的青睐，我们为回馈客户开展的‘刷卡邮惊喜iPhone4s月月送’活动，中奖率高，礼品精致丰富，引起了持卡客户巨大的反响。我们还将把这个活动一直搞下去，2013年3月31日

前，邮储银行信用卡客户每季度刷卡消费累计满2012元，即可参加当期抽奖，就有机会获得价值398元的乐擎共振音箱shell(每季度300名)和价值50元的天堂阳伞(每季度900名)等礼品，更有希望冲击iPhone4s大奖，您二位就是第一批中奖的幸运客户。”另外，她接着介绍：“而且，活动期间首次成功申请邮储银行信用卡的客户，并在卡片批核30天内累计刷卡消费满188元，即有机会获赠市场价值150元的精美礼品，机会多多呢。现在请二位与大家一起去兑取礼品吧。”

## 如何选择少儿保险？四大原则需牢记

给孩子买保险是很多家庭的首选，特别是刚出生的新生儿，很多家庭的第一份保单往往是给孩子买的。选择保险很有讲究，本刊将为您介绍选择少儿险的四大原则，供年轻的父母参考。

一、选择目的明确。保险对孩子来说，主要能解决医疗费用报销、意外伤害保障、常见疾病赔付、教育金储蓄、理财、养老、资产传承、资金合

理配置等问题。如果你想给孩子攒教育费用，那就选择子女教育保险；如果你想解决医疗费用问题，那就选择医疗保险；如果你想考虑资产传承问题，就考虑长期年金险。所以，在选择保险之前，一定要结合家庭实际情况，看看需要解决什么问题，也就是根据需求来选择保险，把要花的每一分钱真正花在需要花的事情上，不能盲目跟从。

二、先保障后理财。保险有很多功能，但保险的核心功能是风险保障，也就是解决意外、疾病、生存等风险发生的费用问题。而不少人把保险当成挣钱工具，在选择时往往喜欢跟银行储蓄、基金、股票等做比较，这是不科学的。它们之间因功能不同，而没有相互比较的意义。有人感觉，我有的是钱，不在乎看病、生存的花费，谁还嫌钱多吗？“四两

拨千斤”的功能只有保险才有，所以在选择保险时，先考虑保险的核心功能，再考虑其辅助功能，先拥有保险保障，条件允许再选择理财投资。

三、保费量力支出。购买保险的第一原则是“先大人后小孩”，也就是家庭经济支柱是最先需要保险的。即便你没按这个原则做，也要腾出资金来为将来的科学安排做准备。一般全家人的保费占比是全家

年收入的20%左右，孩子的保费占比是全家保费的20%左右，不能因为缴保费而影响正常的家庭生活和生意上的投资。

四、豁免格外重要。不管你给孩子选择哪种保险，都别忘了带上豁免责任。豁免即是投保人发生意外险风险事故，可以免缴剩下的各期保费，合同继续有效。当你的合同有了豁免责任，就更像一份保险了。其实，父母才是孩子最大的保险。

### ◎资讯

#### 孟姑集乡党委加强统筹协调，全力维护稳定

为喜迎十八大、为经济社会健康发展营造良好氛围，孟姑集乡党委组织广大党员干部深入开展领导接待和党员干部下访活动，根据新的历史条件下人民内部矛盾的特点和规律，着力塑造党组织和党员良好形象，

打造稳定和谐的社会环境。

乡村两级建立健全了统一指挥、反应灵敏、协调有序、运转高效的应急管理机制，把精力集中在矛盾排查、专项整治上，突出问题上，努力做到矛盾在源头控制、纠纷在基层化解、问题在

一线解决。

广大党员干部主动深入群众当中去，想群众之所想、急群众之所急、解群众之所难，扎实做好理顺情绪、化解矛盾、解决困难等工作，不断提高党组织依法办事和广大群众自我管理、自我服务、自

我教育、自我监督的能力，全力确保社会大局稳定。

目前，全乡党员领导共接访30余次，党员干部下访160余次，及时发现并化解矛盾隐患50多个，解决群众问题困难40多个，有效的维护了社会和谐。(魏军锋、岳振海)

#### 孟姑集乡党员带头推进环境卫生整治工作

8月以来，在孟姑集乡各村村的村道两旁、村民房前屋后，细心的群众都会发现党员干部带头开展环境卫生综合整治的身影。孟姑集乡在全乡党员中开展了“清洁家园齐行动，党员带头当先锋”活动，向全乡党员发出营造环境秀美乡村、发挥模

范带头作用的倡议，得到了党员群众的积极响应。

在整治活动中，各村党员干部带头清理房前屋后杂物开始，对自家附近的脏乱差现象进行整改，从而带动周围群众参与环境卫生整治。同时，各村还组建了党员志愿先锋队，积极帮助老弱病残户搬

房前屋后乱堆乱放的杂物，拆除乱搭乱建的违章建筑，重点做好村旁道路、沟渠杂草、垃圾堆放问题，对辖区内卫生死角进行集中清理，全面清理各种影响村容村貌的污染物。在党员干部的带动下，群众也纷纷参与进来。

随着清洁家园行动的深

入，党员干部的表率作用和示范作用激发了群众投身环境整治的热情，促进了村庄环境卫生整治活动的有效展开。截至目前，孟姑集乡共出动总人数680人(次)，清理卫生死角40处，清运垃圾150吨，整治道路沿线沟渠环境卫生20公里。(岳振海)

#### 孟姑集乡机关干部入户连心保稳定

为进一步深化“连心联创”活动，更好的发挥驻村干部作用，帮助群众解决好生产生活的困难，做好当前稳定工作，迎接党的十八大的召开，孟姑集乡采取有力措施，再掀“大规模入户、面对面谈心交流”的高潮，与群众面对面交流，为群众办实事解难事，拓宽和畅通信访渠道，拉近了干群之间的距离，化解信访隐患20余起，在维护社会稳定工作中发挥了积极的作用。

积极开展机关干部下访

活动。该乡领导班子成员始终坚持每周走访居民，认真记好下访日记，能解决的问题想办法去解决，不能解决的问题领导班子集体会办。在工作中，乡主要领导带领各部门负责人跑工地、转小巷、入居民家中，发现问题，现场处理。今年以来，该乡共开展机关干部下访500余人次，排查出各类隐患18起，绝大部分问题均得到了妥善的处理。对一些一时难以处理好的问题，都安排由一名领导带队进行跟踪处理，

有效维护了人民群众生产生活秩序及社会稳定。

服务百姓民生，大力开展“百名干部做百件实事”活动。“群众利益无小事”。该乡党委要求乡村干部从身边的每一件小事做起，每人每月至少要帮助村里的群众做一件实实在在的事情，例如帮助村民调解家庭纠纷、清理一些垃圾……以实际行动赢得了群众的信赖。如果每一名干部一个月都能做成一件实事，汇集起来乡村两级干部全年就可

以为村居民做上千件实事。

广大干部在驻村过程中与群众打成一片，深入基层、深入群众，了解群众的所思所想所需。通过了解民情、掌握有关不稳定因素，通过这些触手可及的事情，切实把涉及居民的切身利益和实际困难的事情解决好，并进一步深入开展调查分析，透过个案，准确了解民情、为党委和政府当好参谋，把矛盾化解在基层，做到了小事不出村，大事不出乡。(岳振海)

#### 因为信赖 我选择在济宁协和分娩

——记济宁协和医院员工高女士

高女士是济宁协和医院一名文职人员，工作勤勤奋奋，以自己优异的成绩得到了医院领导层的欣赏和赏识。在协和的五年间，自己见证了无数妈妈们带着满脸苦楚来到济宁协和的场景，也见证了经过治疗后幸福得子欣喜无比的瞬间，医院的无私大爱深深感染着自己。

更为欣喜的是，自己成了准妈妈，再过几天就要分娩了。在选择分娩医院的时候夫妻两人

一致选择了济宁协和。为了恭迎小宝宝的到来，两人早在一周前就住进了产前病房。在高女士住的产前病房，时不时传来一阵阵笑声，连空气中仿佛都飘浮着幸福的味道。笔者看到，医护人员正在为高女士做产前的定期检查，有说有笑。“这里的医护人员我都比较熟悉，就像亲姐妹一样。我在这里就跟在家一样，每天都有同事过来跟我拉家常。”说起这些，高女士脸上露出无比

幸福的笑容。正在这时，同事小王给高女士送饭来了。“这是在单位食堂打的饭，有你最爱吃的宫爆鸡丁。”小王来送饭，不时的还向高女士请教下工作上的事。

据笔者了解，更让高女士坚定在济宁协和分娩的信念的还是要数对医院硬件设施的信赖。据产科徐敏介绍，凡进入产房的临产的孕产妇均由经验丰富的助产医师全程陪产至分娩，结束后两小时送产后区。在整个产程

中，助产医师对产妇全面负责，进行生活护理和心理辅导，包括耐心解答产妇和家属提出的问题，讲解分娩知识和报告产程进展情况，消除产妇焦虑、恐惧心理，减少家属顾虑，帮助产妇及家属建立对自然分娩的信心；密切观察产程，教会产妇吸气和深吸气等放松技术，作好接产、新生儿处理、产后观察等工作，及时发现、报告，处理分娩过程中出现的异常情况。(李从伟)